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BEMUTATKOZÁS: A hitoktatás mindig jelen volt életemben, bátran vállaltam a hitem akkor is, 

amikor a politikai helyzet ezt nem engedte. Isten úgy vezette utamat, hogy 

pár évig a Református Theológia padjaiban is ülhettem, de végül 

Nagykőrösön szereztem diplomát tanító-hitoktató szakon 1997-ben.  

Először Tiszakécskén, a Református Általános Iskolában tanítottam, majd 

2001 óta Kecskeméten vagyok a Református Általános Iskolában. Nagy 

öröm a számomra, hogy itt nem csak tanítói, hanem hitoktatói feladatokat 

is kaptam. Az Országos Bibliaismereti Verseny szervezői vagyunk évek óta, 

feladatsorokat minden korosztálynak írtam már. A verseny szervezésénél 

sok tapasztalatot szereztem minden téren, mellyel biztosan tudnám 

segíteni, támogatni a felkészülésben a hozzánk készülő csapatokat. 

2005-ben mentálhigiénés szakember végzettséget szereztem Budapesten, 

ahol lehetőségem volt szakvizsgát is tennem, természetesen éltem a 

lehetőséggel. 

Jó, ha a hittanórákat változatosan építjük fel, ahol helye van a játéknak is. 

Az is motivált, hogy amit csinálok, azt jól teszem-e, ezért jelentkeztem 

drámapedagógus képzésre. 2017-ben Kecskeméten, a Tanítóképző 

Főiskolán szereztem drámapedagógus szakvizsgás képesítést. 

Lakóhelyemen, Lakiteleken, a helyi gyülekezet aktív tagja vagyok. Éveken 

keresztül gyermekmunkában szolgáltam, mára ezek közül megmaradt a 

nyári táborok szervezése. Évek óta kántori szolgálatatot látok el a 

gyülekezetben, valamint presbiterként is igyekszem helytállni. A gyülekezeti 



tapasztalataim által csendes napok, táborok szervezésében adnék 

tanácsokat. 

2018 óta a Kecskeméti Református Általános Iskolában igazgató-helyettesi 

feladatokat látok el, ahol kifejezetten az alsó tagozatos kollegákat vezetem. 

Ezzel a feladatkörrel új ajtók nyíltak meg számomra. Részt vállaltam az iskola 

helyi dokumentumainak felülvizsgálatában. Ezáltal tanácsommal 

segíthetem az egyházi iskolákat ezen a téren. 

Bízom abban, hogy a szaktanácsadói munkámmal segíthetem a pályakezdő 

hitoktatókat, és a tapasztalt pedagógusoknak is tudok majd segítséget 

nyújtani. 

 


